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Elle expose ses tableaux parmi les fleurs
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Parce que les galeries sont onéreuses et les propositions d'expo rares, la peintre Michèle Boden-Soulivet a décidé de dévoiler ses toiles au milieu de son jardin. 


 Dimanche, le jardin de Michèle Boden-Soulivet se transformera en royaume de la mer. Photos I. louvier © Photo 
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D

es volets pour cimaises, des draps et des écharpes en guise de portiques, une petite mise en scène et chaque dernier dimanche du mois, le jardin de Michèle Boden-Soulivet se mue en galerie d'artiste. Telle est l'idée qu'a eu cette peintre et dessinatrice, installée depuis six ans à Mornac, pour faire connaître ses œuvres et échanger avec les amateurs d'art : « Au début de l'été, tout était fleuri… Je me suis dit que ce serait un bon endroit. » 

Car les galeries d'art sont chères et les propositions d'expo chiches. « En Anjou où j'habitais avant, il y en avait beaucoup. La Charente préfère les expositions d'artisanat. » Et quand la conjoncture n'est pas très bonne, il faut se débrouiller. « Pour ce qui est du talent, je ne sais pas, mais dans le sens fauché, je suis vraiment une artiste ! » 

Pêcheurs du monde 

Modeste, Michèle Boden-Soulivet n'en est pas mois artiste par le savoir-faire. Huiles, aquarelles, peintures murales : elle maîtrise les techniques comme ses sujets. « La technique varie suivant l'humeur. L'été, j'aime m'installer dehors pour peindre une aquarelle. L'hiver, je privilégie l'huile à la lumière artificielle. » 

L'imagination, elle la trouve tant dans ses lectures et ses pérégrinations. Comme ces « Pêcheurs du monde », une série d'huiles montrant des travailleurs de la mer aux prises avec les eaux dans un univers chatoyant. « La mer me fascine. C'est un élément que l'homme ne peut pas dompter. » 

La mer sera d'ailleurs le thème de sa deuxième exposition champêtre. Ce dimanche, son petit havre de verdure sera un port de plaisance où les visiteurs pourront accoster. « Je suis en train de fabriquer des voiles. Je remplirai les allées de sable et de petits galets. Un voisin va me prêter un filet… » 

Instant d'échanges 

C'est avec sa première exposition autour de la nature, fin juin, que certains riverains ont découvert l'activité de Michèle Boden-Soulivet. L'artiste, qui se reconnaît « très timide », a apprécié cette occasion de pouvoir échanger avec le public. « C'était très enrichissant. Les gens venaient, s'asseyaient, prenaient un verre, dans une ambiance conviviale. » 

Du coup, elle attend avec impatience celle de dimanche, en espérant que le beau temps sera de la partie. Elle a d'ores et déjà prévu de dévoiler d'autres toiles les derniers dimanches d'août et de septembre : « Paysages et personnages pour août, et un "pêle-mêle de l'été" pour clore la saison. » 

« Nous voulons des artistes » 

Le reste de l'année, Michèle Boden-Soulivet anime, à Mornac, des ateliers de peinture et de dessin pour petits et grands. Un partage de savoirs entrepris à 34 ans, à la mort de son premier mari. « J'avais une formation de couturière et il m'avait fait promettre de ne pas retourner à l'usine. À l'ANPE, on m'a demandé ce que je savais faire. Je leur ai dit : "Rien, à part peindre…" » 

Une association du Maine-et-Loire où elle vivait alors, la contacte pour animer des ateliers. « Je leur ai dit que je ne saurais pas, que je n'étais pas professeur. Ils m'ont répondu : "Ça tombe bien, nous voulons des artistes…" » 

Depuis, Michèle Boden-Soulivet ne manque pas une occasion de faire partager sa passion. Dimanche, il suffira de pousser son portillon. 

Expositions les dimanches 31 juillet, 28 août et 25 septembre, 33 route des Cèdres à Mornac. Entrée libre.

